会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号:3661 東証プライム)

コンポーザーの "n-buna" がボーカル "suis" を迎えて結成したバンド「ヨルシカ」 ヨルシカ LIVE TOUR 2023「月と猫のダンス」開催ならびに ヨルシカ smartphone site「後書き」会員先行受付開始のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社であり電子チケット事業やチケット二次販売「チケプラトレード」、視聴 PASS 販売プラットフォーム「StreamPass」を運営する株式会社 Tixplus(本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、2023年4月15日(土)から開催される、ヨルシカ LIVE TOUR 2023「月と猫のダンス」のヨルシカ smartphone site「後書き」会員先行受付を開始し、また、チケプラの「電子チケット」・「チケットトレード」が本ツアーで採用されたことを、下記の通りお知らせします。

記



ョルシカはコンポーザーの "n-buna" がボーカル "suis" を迎えて結成。2012 年、n-buna 名義でボーカロイド楽曲「アリストラスト」を投稿。ボカロ P として活動を始め、2017 年 4 月より「ヨルシカ」としての活動を開始。

2023 年より、ヨルシカの新曲「アルジャーノン」が 1 月 17 日より放送中の TBS 火曜ドラマ『夕暮れに、手をつなぐ』(毎週火曜よる 10 時)の主題歌に決定しております。

また同年4月より、ヨルシカ LIVE TOUR 2023「月と猫のダンス」を開催。宮城・仙台サンプラザホールを皮切りに、全国7箇所13公演を行います。

オフィシャルファンクラブ「後書き」では会員様を対象に1月26日(木)から本ツアーの最速チケット先行受付が開始されました。

本ツアーでは、ヨルシカ smartphone site「後書き」で販売したチケットは、「ヨルシカ APP」にて発券いたします。

チケットの申し込みから受取、当日のご入場まで、お持ちのスマートフォン1台だけで、簡単に手続きが可能です。電子チケットは購入したお客様のスマートフォンに表示するので、チケット忘れや紛失の心配もありません。また留守でチケットが受取れないなどの心配や手間もなく、24時間いつでもどこでも受取れます。

本サービスはコロナ禍において、チケット(=スマートフォン)に直接触れることなく、チケットをもぎれる非接触のスタンプ型。チケット購入代表者でなく、同行者も含めた来場者データの取得が可能なため、感染拡大防止対策ガイドラインに遵守し、安心・安全をご提供します。

また、チケット購入後に来場ができない場合には、ファンクラブ会員同士が定価でチケットのやりとりができる、公式の「チケットトレード」サービスをご用意しております。チケット代金、チケット受け渡しは、チケプラが代行しますので、『定価取引』『入場保証』など、取引からご入場まで安心です。

【公演詳細】

「ヨルシカ LIVE TOUR 2023「月と猫のダンス」」

[公演日程]

2023年04月15日	(土)	宮城・仙台サンプラザホール	17:00/18:00
2023年04月16日	(目)	宮城・仙台サンプラザホール	16:00/17:00
2023年04月22日	(土)	愛知・名古屋国際会議場 センチュリーホール	17:00/18:00
2023年04月23日	(目)	愛知・名古屋国際会議場 センチュリーホール	16:00/17:00
2023年04月26日	(水)	大阪・フェスティバルホール	18:00/19:00
2023年04月27日	(木)	大阪・フェスティバルホール	18:00/19:00
2023年05月11日	(木)	東京・国際フォーラム ホール A	18:00/19:00
2023年05月12日	(金)	東京・国際フォーラム ホール A	18:00/19:00
2023年05月31日	(水)	北海道・札幌文化芸術劇場 hitaru	18:00/19:00
2023年06月01日	(木)	北海道・札幌文化芸術劇場 hitaru	18:00/19:00
2023年06月15日	(木)	福岡・福岡サンパレス	18:00/19:00
2023年06月16日	(金)	福岡・福岡サンパレス	18:00/19:00
2023年06月24日	(土)	沖縄・沖縄コンベンションセンター劇場棟	17:00/18:00

[チケット代]

指定席 ¥7,500(税込) ※未就学児入場不可

[ヨルシカ smartphone site 「後書き」会員先行受付情報] 2023年1月26日 (木) 18:00 ~ 2月5日(日) 23:59

▼ツアー詳細・お申し込みはこちら

https://yorushika.com/feature/livetour_2023

○ ヨルシカ OFFICIAL SITE URL: https://yorushika.com/

○ ヨルシカ smartphone site「後書き」

URL : https://sp. yorushika.com/

※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12番 18号渋谷南東急ビル 10階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp